

13 мая агитационная группа Могилевского института МВД совершила выезд в город Полоцк и город Лепель Витебской области.

В Полоцке сотрудники и курсанты института выступали перед старшеклассниками УО «Полоцкое кадетское училище», а также перед учащимися кадетских классов других учреждений образования Полоцкого района.

А в Лепеле День открытых дверей Могилевского института МВД проходил на базе УО «Лепельский государственный аграрно-технический колледж», актовй зал которого был заполнен до отказа старшеклассниками Лепельского, Чашникского и Ушачского районов.

14 мая Могилевский институт МВД встречала Гомельская земля. С аншлагом состоялись две тематические программы. В ГУО «Гомельское кадетское городское училище» сотрудникам и курсантам института зрители аплодировали стоя, а в РОВД Советского района города Гомеля желающим познакомиться с институтом даже не хватило свободных мест. Работникам РОВД пришлось доставлять стулья для прибывающих старшеклассников.

Зажигательное выступление курсантов прошло на «ура». Абитуриенты благодарно аплодировали, а после выступления ещё долгое время не отпускали артистов в погонах и задавали интересующие их вопросы о секретах курсантской жизни. Теперь старшеклассникам в жаркое летнее время предстоит поразмыслить над выбором будущей профессии.

Также в Гомеле курсантам института представилась возможность немного передохнуть и полюбоваться красотами Гомельского дворцово-паркового ансамбля, включающего в себя городище древнего и средневекового Гомеля (X–XVIII вв.) с сохранившимися элементами естественного и исторического ландшафта, дворца Румянцевых и Паскевичей (XVIII–XIX вв.), парк XIX века и собора святых Петра и Павла начала XIX века.

news/2015/05_15/proforient